
STARI GRAD SAMOBOR

Dvodnevna planinarsko-izletnička tura

Žumberačko - Samoborsko gorje
TERMIN: Subota/Nedjelja, 13./14.05.2017.
INFORMACIJE: Vedran Kos, Igor Vresk, tel: 098/280 562
VRIJEME I MJESTO SASTANKA: Subota 13.05, 8.30-9.00, Jastrebarsko, Parkiralište KONZUM-a 
OPIS: SUBOTA: Nakon izlaska sa autoceste za Jastrebarsko, krenete prema centru i nakon cca 500 m sa lijeve strane poslije INA-e je veliki KONZUM. 
Tu je mjesto sastanka. Krećemo u smjeru Krašića i u mjestu Pribić kratko zadržavanje i razgled Grkokatoličke crkvice iz 1911. g. Nastavljamo prema 
Medven Dragi i skrećemo na makadamsku cestu dolinom Slapnice. Nakon cca 15-20 min vožnje dolazimo do Vranjačkog slapa i dalje slapa Brisalo. 
Nešto dalje nalazi se jedina stalno naseljena kuća u dolini - Draganov mlin.
Vraćamo se kroz dolinu Slapnice i idemo prema najvećem naseljenom mjestu u Žumberku, mjestu Sošice i dalje prema starom tradicionalnom selu 
Cernik. Nešto dalje nalazi se masovna grobnica iz II. Svjetskog rata - Jazovka. Obilazimo Sopotski slap sa kojeg se do starog mlina voda slijeva niz 
kaskade visoke 40 metara. Malo kasnije, predlažem i odlazak do ruševina kasnosrednjovjekovnog utvrđenog grada - Starog grada Žumberka (2 km 
od ceste ali je pristup moguć i autom do 3 minute od starog grada).
U središnjem dijelu Žumberka, nalazi se pretpovijesno nalazište Budinjak, što je naš slijedeći cilj. Budinjak je dio Arheološkoga parka kroz kojeg je 
najbolje prošetati slijedeći Stazu kneževa. Obilazak staze uz detaljne informacije i stručno vodstvo traje cca 2 sata.
Nakon obilaska, odlazimo cestom prema Samoboru. Ukoliko ne bude prekasno preporučam obilazak starog grada Samobora. 
Oko 19 h. odlazak u planinarski dom Cerinski vir koji se nalazi cca 6 km od Samobora. Zbog vrlo malo prostora oko doma, dolazak je moguć samo 
jednim autom/kombijem. Od ceste gdje ostavljamo auto do doma je 10 min hoda. Večera, druženje, spavanje.
NEDJELJA: Buđenje oko 7 sati. Doručak (po izboru u domu, vlastita hrana). Obilazak obližnjeg slapa Cerinski vir (cca 5 min od doma). Odlazak autima 
prema Šoićevoj kući gdje ostavljamo aute i krećemo preko livada prema najvišem vrhu (cca 2-2.30 h) Samoborskog gorja Japetiču (879 m.). Odmor, 
okrijepa, ručak... Odlazak preko Velikih vrata do planinarskog doma na Oštrcu (cca 2.5 -3 h). Odmor i povratak do automobila preko starog grada 
Lipovca (cca 45 min). Planirani dolazak do auti je do 18. h.
OPREMA: Važeća planinarska iskaznica, gojzerice, vreća za spavanje, manji ruksak za dnevnu turu (nedjelja), rezervna majica, flis, štapovi... Suha 
hrana i/ili sendvič(i) za uz put ili doručak. Voda ili prazna boca koja se može napuniti izvorskom vodom.
NAPOMENA! Spavanje u domu je 50 kn sa iskaznicom. Grah, varivo, gulaš 25 - 30 kn. U domu ima domaćeg vina, sira, sokovi, pivo, žestica...
Obzirom na vremenske uvjete i okolnosti, vodič ima pravo promjene programa. 
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